

注意哦,这几处道路交通有变化

江北新区北沿山大道开建

全长约5公里,计划明年4月完工

快报讯(记者 陈志佳)昨天,由浦口区负责实施的北沿山大道(浦合线-104国道段)建设工程开工建设。据了解,浦口区北沿山大道建设工程是老山北侧集路网加密、森林防火、服务老山4A景区生态旅游功能为一体的重要旅游通

道,该道路的建设对于完善山北路网、促进老山北侧旅游资源开发、带动山北地区经济发展具有重要的推动意义。

项目起自岔琥路与浦合线交叉处,向东经毛庄、省残疾人体育训练中心南侧,从红月驾校旁穿过至

宏华饲料厂的西侧,沿护国路线位上跨京沪铁路后接104国道,全长约5公里,采用二级公路标准,设计速度40公里/小时,路基宽12米,路面类型采用沥青砼,新建桥梁设计荷载等级为公路-I级,估算总投资2.8亿元,计划2016年4月完工。

目前,由浦口区交通运输局负责的项目各项前期手续已基本完成,各参建单位驻地建设及开工前各项准备工作完成,项目红线范围内征地拆迁工作也在有条不紊进行中,清表、路基工程将于近日正式展开。

四平路广场北、桥北部分公交站调整

快报讯(通讯员 宁克关 记者 陈志佳)自2015年11月9日(下周一)首班车起,四平路广场

北站及桥北部分公交站调整停靠位置、规范站名。

具体如下:

- 1.根据公安交管部门要求,撤销四平路广场北站(由北往南进入主城区方向)。(1)乘坐534路、551路的乘客,可至四平路广场南站上下车;(2)575路增加停靠大桥饭店站(同576路);(3)D4路增加停靠长江大酒店站(同10路)。
- 2.487路、532路、636路柳洲东路总站下客站更名为柳洲东路总站西。
- 3.532路开往柳洲东路总站西方向停靠的威尼斯水城西门站,与威尼斯水城西站合并,统一更名为江山路·明江路。
- 4.487路、533路、534路、551路、575路、636路部分停靠站规范站名:(1)柳洲东路东更名为柳洲东路·滨江大道;(2)威尼斯水城北门更名为柳洲东路·威尼斯水城;(3)江山路·桥北村更名为江山路·南浦路。

六合区新增32个智能电子警察

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)昨天,现代快报记者从南京交管部门获悉,从11月5日起在六合区新增32个智能电子警察监控

设备。主要抓拍机动车逆向行驶、闯红灯、骑压中心双黄实线、借道闯红灯、路口不按所需方向驶入导向车道等交通违法行为。

具体智能电子警察地点:东部干线北部干线路口;东部干线长四公路路口;东部干线陈钟线路口;东部干线奶山路口;东部干线四马线路口;东部干线太平立交路口;东部干线沿高路口;东部干线杨滁公路路口;沿高线20.94K路口;八百大道招贤东路路口;北部干线马旺线路口;北部干线收马线路口;北部干线侍林线路口;北部干线收费站东路口;北部干线收费站西路口;北部干线乌石路口;北部干线西部干线路口;北部干线冶山教堂路口;北部干线四合街道西路口;杨滁公路环金牛湖线路口;杨滁公路吴营路口;金江公路长山街道路口;金江公路东部干线路口;金江公路樊集路口;金江公路蒋项路口;金江公路金牛湖路口;金江公路茉莉花路口;金江公路青龙路口;金江公路清水桥路口;金江公路绕越互通路口;金江公路杨滁路口;机场东路机场师部路口。

研究生考试报名 现场确认下周一开始

快报讯(通讯员 施昭 记者 黄艳)现代快报记者昨天获悉,2016年全国硕士研究生统一考试报名工作继续采用网上报名和现场确认信息的方式,南京市招生委员会办公室报考点(代码:3211)提醒广大考生在网上报名之后还必须进行现场确认,时间为2015年11月9日至12日,逾期将不予受理。南京市招办确认点为方便考生,根据各位考生的网报报名号进行分流,请考生按照建议时间错峰前来,以节省等候时间。

天气晴好 不少蔬菜价格“跳水”

快报讯(记者 张瑜)最近气温下降,但天气以晴好为主,整体上蔬菜上市量增加,部分蔬菜价格出现“跳水”,单价低于3元的蔬菜明显多起来,像是包菜、青菜、白菜、冬瓜等品种都是一块多钱一斤。鸡蛋价格近期也不贵,市场均价每斤4.3元,不过随着气温走低,未来蛋价可能会小幅上扬。

近期,市场上蔬菜价格总体并不算太贵。像是青菜每斤1.2元,冬瓜1.5元,白萝卜、白菜、包菜等都是不超过2元的价位。南京本地芦蒿今年上市迟一点,价格也稍贵,目前市场价格是每斤5.5元,比前期便宜了一些。业内人士介绍说,近期部分温室菜与地产未茬菜共同上市,而且部分外调菜也增加了,使得部分蔬菜的价格整体“跳水”。

相对来说,最近肉蛋类价格都比较稳定。根据南京物价部门的监测,市场上去骨腿肉均价14元/斤,精瘦肉15.5元/斤,与前期价格差不多,洋鸡蛋每斤4.3元,比前段时间还便宜了2毛钱。不过,有市场人士分析说,随着气温下降,鸡蛋储存周期变长,养殖户惜售心理增强,蛋价可能出现反弹局面。

这道竞赛题与生活息息相关 带孩子做X光检查 别忘记戴“铅围脖”

快报讯(通讯员 吴涛 记者 刘峻)昨天,现代快报从江苏省卫生监督所获悉,该所在全国卫生计生监督技能竞赛中获得一等奖。专家告诉记者,在竞赛的题目中,有一道题目与我们很多人息息相关。那就是带孩子看病,做X射线检查时,可千万别忘记要给孩子戴上铅围脖。

省卫生监督所王哲告诉记者,由于人体各部位细胞对X射线的敏感程度不同,如儿童容易受到损害的器官为性腺、甲状腺和眼晶状体,因此儿童在接受放射检查时,使用铅围脖或铅三角巾遮盖脖子、眼睛,保护好甲状腺和眼睛,并且用铅围裙遮盖男阴囊保护好睾丸、遮盖女孩下腹部保护好卵巢。

孩子在进行X光检查时,衣着应尽量简单,避免穿着有金属装饰及带有小珠子、烫字画的衣物。在检查前应脱下贴在检查部位的膏药、敷料等物品。同时要注意缩短在辐射场所的停留时间,如需家长陪同患儿进入机房,家长也要穿戴铅围裙等防护设备。

关爱空巢老人牙齿健康系列3

很有可能,你不懂正确使用假牙 韩国专家教你如何用好假牙

由江苏省关爱老年人协会和现代快报共同举办的关爱空巢老人牙齿健康活动已经持续了10天的时间,除了给空巢老人一些基础口腔问题进行免费的诊疗以外,活动的技术支持单位——南京金铂利口腔也积极地参与社会公益活动,口腔医疗团队走进社区和敬老院切实地为居民提供口腔医疗服务,崭新的11月,关爱空巢老人牙齿健康系列活动持续发酵,再出新举措。

知道正确使用假牙的人只占10%

关爱空巢老人牙齿系列活动技术顾问,南京金铂利口腔韩国籍专家文照雄教授认为,在国内,缺牙患者普遍配戴活动假牙,也就是我们常说的假牙,但是绝大多数人并不知道假牙的使用年限,也不会定期地清洁和保养假牙。根据调查显示,知道正确清洁假牙的人不到假牙配戴总人数的10%,不但给口腔健康和带来极大危害,而且更有甚者,由于一副假牙配戴时间过长,竟致口腔癌,这无疑急需受到关注!文照雄教授说,清洁假牙必须采用专业的假牙清洁片,而假牙配戴者至少每年去口腔机构复诊一次,及早发现问题,假

专家教你如何清洁假牙

牙使用5年必须强制报废。很多人认为假牙配戴后就可以一直使用,其实不然,文教授告诉我们,日常的清洁假牙工作必不可少,很多人认为在刷牙的时候用牙膏清洁假牙也是一个明显的误区。清洁假牙的第一步,是彻底冲洗掉残留在假牙中的颗粒。然后将牙刷弄湿,清洁假牙。清洁的时候要注意小心谨慎地刷洗假牙表层,不要过于用力,避免损坏假牙。如果假牙长期处于干燥的状态,那么假牙将会发生变形。当你不戴假牙的时候,你应该把假牙放到溶液清洁剂浸泡,或者放在水中,另外采用专业的假牙清洁片和定期地进行超声波洁牙也是清洁假牙的必备功课。

假牙很烦,怎样才能假牙换真牙?

经过上述的介绍,很多缺牙者都认为假牙确实很烦,不仅需要定期清洁,还有诸多使用上的不便,那么牙齿缺失是一种不可逆的情况,如何将配戴的假牙变成“真”牙呢?文照雄教授表示,目前通过种植牙修复缺牙是国际上认可的主流方式,通过钛制的种植体替代已经缺失的牙根,通过烤瓷或者全瓷的牙冠来形成一颗完整的种植牙,这种种植牙媲美真牙,可以完全替代假牙。和真牙一样使用,并且比真牙还要坚固,这也是世界各地的口腔医生极力推荐的修复方式。不过文教授也告诉我们,目前种植牙在南京地区已经有了观念上的普及,但是选择种植牙的还是少数,主因还是因为一大部分人采取了观望的态度,另一方面不算太便宜的价格也是原因之一,而此次关爱空巢老人牙齿健康活动,也在积极地将种植牙的总体价格下降,让更多人享受到实惠。

简讯

江苏省关爱老年人协会开通空巢老人公益援助热线,凡江苏城镇居民年满60岁以上老人均可获得口腔健康援助,其中经济条件特别困难的半口/全口牙齿缺失患者,有机会获得全免费公益援助,详情拨打快报公益专线96060,本活动技术支持单位是南京金铂利口腔医院。

关爱空巢老人口腔健康援助活动细则:

- 1.可免费获得价值398元口腔检查套餐
- 2.可免费获得价值180元口腔CT检查
- 3.种植牙援助3000元/颗
- 4.免费假牙清洗,假牙更换种植牙,每颗可抵100元
- 5.拔牙免费(其他口腔基础治疗8折)

栏目热线:96060

江苏省第六届妇产科微创峰会11月7日即将召开

国内外专家齐聚金陵论超声介入新技术 将迎子宫肌瘤治疗新曙光

顶级盛会 推动妇科微创创新发展

近年来,妇科肿瘤的发病率不断上升,尤其是像子宫肌瘤、卵巢囊肿等良性肿瘤越来越常见。对于妇科疑难杂症给社会、家庭带来的沉重负担,八一医院妇产科一直很重视。据了解,八一医院妇产科正在准备一场妇科顶级盛会。11月7日,“江苏省第六届妇产科微创技术高峰论坛暨子宫肌瘤超声介入诊疗技术研讨会”将在八一医院学术报告厅举行,本次高峰论坛旨在共同探讨、交流妇科微创技术,学习国际

先进的妇产科微创诊疗技术,让广大女性享受到妇科微创技术的发展成果,从而改善女性的健康状况和生活质量。另外,八一医院妇产科为解决困难女性看病难问题,活动期间(11月27日之前)将启动“天使基金”大病补贴项目,对子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病等妇科常见病微创手术患者进行援助,最高援助800元。

专家齐聚 论超声介入治疗肌瘤新疗法

据悉,本次高峰论坛将特邀解放军总医院介入超声科主任医师张晶

教授和八一医院妇产科专家一起探讨、交流子宫肌瘤超声介入诊疗技术等课程。届时,张晶教授还将做《子宫肌瘤超声介入诊疗应用与发展》的专题讲座,通过研讨、交流、学习、推广国际先进的诊疗技术,使广大女性群体分享医疗技术发展的新成果,降低妇科肿瘤患者诊疗费用,减轻患者痛苦,减轻家庭负担,提高患者术后生活质量。

多年积淀 妇科微创将再创新高

据悉,今年是八一医院承办江苏

省妇科微创学术峰会的第六个年头,每一次峰会都将推动妇科微创技术的发展,让广大的普通女性享受到妇科微创技术的发展成果,改善女性的健康状况和生活质量。

本次峰会,也将会更好地推动妇科微创技术在临床上的应用和发展,让更多女性受惠于此。另外,通过本次峰会,超声介入诊疗技术将会成为妇产科临床上治疗子宫肌瘤的一种微创新疗法,不仅大大提高了妇产科对子宫肌瘤的诊疗水平,更会让子宫肌瘤患者看到健康生活的曙光。